

# 冬季防治肿瘤——专家支招

寒冷的冬季来临，这个时期对肿瘤的防治十分关键。不少患者及家属认为，保持乐观的心态、定期复查很重要，却忽略了更为重要的一个问题，就是如何找到科学的、适合自己的方法来治疗。我国肿瘤专家孙燕院士在2007CSCO会议上指出，寻求科学有效、合理规范的治疗方式是保证生活质量提

高，逐步走向康复的基础。据第十届全国临床肿瘤学大会最新消息透露：作为基因免疫抗肿瘤药物和现代中药抗肿瘤药物的双重代表，金刺参能靶向识别、逆转和修复人体细胞内的变异基因，并激活宿主自身的抗肿瘤免疫功能，从而抑杀已有的肿瘤细胞，并阻止新的肿瘤细胞形成，进而达到控制

肿瘤发展、复发和转移。金刺参既摒弃了放、化疗的盲目杀伤，又提高了一般中药提升免疫、增加耐受的速度，使患者最大限度获得良好的生活质量。在临床肿瘤治疗过程中金刺参已经成为包括消化道、呼吸道等众多肿瘤患者在病重、康复、巩固期的首选治疗药物。为了让更多的肿瘤患者

能够安全过冬，金刺参九正堂将会同知名肿瘤专家并联合多位一线肿瘤专家在近日免费为肿瘤患者提供个性化治疗方案。  
**张文玲**：省肿瘤医院主治医师，从事肿瘤临床工作30余年，在肿瘤诊断影像学方面造诣极深，擅长恶性肿瘤内科治疗及病人康复指导。  
咨询电话：65936270



## 贴肚脐 轻松告别胆病

夏秋一过，胆结石患者的发病人数就会明显增多，有些胆囊结石并无症状，患者本人没有不适感，却可能因结石长期刺激胆囊壁而诱发其他胆囊疾病，或者表现为胆绞痛发作，这时往往因为患者脏器功能衰退和诱发其他病变而失去最佳治疗机会。

不手术能够治胆病，几乎是所有胆病患者盼望的事，实际上，胆囊与阑尾不一样，是人体重要的消化器官，手术治疗胆病是万不得已的选择，且有严格的适应症，如急性发作、穿孔等。手术治疗还是非手术治疗应根据病人具体情况来决定，因为手术毕竟是一种创伤性治疗方法，加之术后感染，结石再生是难以避免的，并且患者对手术接受程度及身体状况都必须考虑，目前绝大多数学者认为，手术要有严格的指征，不宜见石就切胆囊。

从胆结石的成分来看，它并非是纯粹的石头，而是细小的胆固醇或胆色素颗粒黏合起来的块状物，有韧性、不易破碎，但在一定条件下可以溶解。现代医学研究表明：肚脐处皮肤最薄，血管丰富，外用药物较易吸收，陕西鹤寿堂药业研制的鹤寿中清贴秉承中医脐疗理论，药物敷脐后有效成分直接渗透到肝胆部位，快速消除炎症，将结石逐层溶解，随胆汁排出。鹤寿中清贴在河南畅销3年，它不仅让病人避免了手术的痛苦，而且让无数胆结石、胆囊炎患者从此告别了胆病。

咨询热线：0371—63219696 61372912

## 一块钱试除灰指甲

灰指甲康复全国连锁——“健甲堂”，采用GDK冲击法：一清：美国manipor无痛清除病甲；二透：甲情高效灭菌液深透杀菌；三净：整体净化，杜绝复发；让你彻底摆脱灰指甲。冬季，真菌繁殖减慢，是根除灰指甲的好时机！12月10~16日郑州健甲堂举行“一块钱试除灰指甲”活动！只需一元钱（一次性垫巾、刀片、manipor磨具，戊二醛消毒液，成本收费）即可体验全程无痛、无菌的manipor祛除灰指甲一次！

地址：中原路京广路口向西200米路北；东明路纬二路西南角。热线：68371418 68067381

[健康播报]

## 治疗高血压的一个奇方

最近郑州一些药店出现了一个被誉为降压奇方的非口服降压药——平压康贴，有绿色隐形软式降压的美称。它是纯中药制剂，采用的是西方先进的提取工艺，将我国中医经络理论与美国高科技融为一体，将药效提高了原来的30倍，原理独特，采用药介磁生物负电荷，锥角度聚穴穿透绿色疗法，不经肝肾，完成外用抑制紧张素稀释血压，软化修复血管的全过程，彻底解决传统口服药降压的伤害性治疗，平压康贴让所有正在口服用药的高血压患者有了另一种选择。

平压康贴使用方便，在后背大椎穴、胸前膻中穴、手臂曲池穴任选一处，每天早上贴上，晚上揭掉，当天高压就开始平稳下降，并且绝对没有眩晕、恶心等症状，而且血压不易波动，5到10天就能重新建立血压平衡。按疗程使用，渐渐远离高血压，彻底摆脱药物治疗指日可待，血压稳定后3~5天贴一次即可。平压康贴属于外用降压，不走肝肾，没有任何副作用。

据悉，郑州亚细亚商场医药部2区、群艺宫东门泰隆大药房、紫荆山百货大楼一楼医药部等药店有售，其他销售点请电话咨询，请患者朋友购药后拨打电话咨询具体使用方法。

咨询电话：67097889 67097577

知蜂堂温馨提示

## 早用蜂胶，远离糖尿病肾病的发生

微循环病变是导致肾脏受损的主要原因，糖尿病肾病也是多发的并发症，共分5期，第1、2期患者本人根本感觉不到症状，一旦发现，很多患者就是第3期或者晚期，而一到了晚期就无法挽回，只能改善症状来延长寿命。另外，如果防治不好，每5年就会向前发展一期。得病10年的是糖尿病肾病的高发期，此时多数糖尿病人都有肾病。

蜂胶可改善微循环，降低血液黏稠度，防止血小板黏附聚集，减少肾小球的闭锁，达到护肾目的。早用可远离糖尿病肾病的发生，前3期时使用蜂胶，一般情况下可恢复，第4、5期时使用蜂胶，阻止或延缓病情。吃蜂胶不仅不用担心出现糖尿病肾病及药物副作用对肾脏造成损伤，而且可避免治疗肾病的高昂费用和避免因肾病带来的各种痛苦。刘波

专家推介

## 郑州惠安手外科医院院长 显微手外科专家 王松涛

王松涛院长从事显微手外科工作已近20年，在小儿手足先天性畸形、复杂断指、断肢再植、拇手指再造、周围神经损伤、手部功能重建等方面具有较深造诣。

他曾受中华显微外科和中华手外科学会联合邀请，作为特约专家参加了中国第一届“断指、断肢再植专题研讨会”，主讲“残手再造”。他率先在国内开创了断指止血带下再植，将断指再植的手术时间缩短50%。去年11月18日主刀完成的同一病人断腕、断掌、五指同时离断的再植手术获得成功，创造了该类手术的先例。

特色专科

## 武警河南总队医院妇科

武警河南总队医院妇科中心是该院的重点科室之一，斥巨资引进美国高科技设备凝固刀系统，治愈子宫肌瘤、功能性子宫出血、宫颈糜烂等各种妇科疾病，有别于传统的手术治疗方法，目前已成功做了5万余例手术。妇科中心配备有不开刀治疗卵巢囊肿的电极刀治疗系统，引进德国数码阴道镜、韩国的B超仪、单克隆荧光检测仪、数码微波治疗仪、盆腔炎治疗仪，以及红光仪、波姆光仪、激光仪等国际最前沿的技术设备，可对子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈炎、阴道炎、子宫内异位症、输卵管不通等各种妇科疾病进行诊断与治疗。

## 郑州市中心医院心血管内科

该科是郑州市临床医学特色专科，目前有4个病区，主任医师4人、副主任医师5人，其中博士1人、硕士7人、郑州市学科带头人1人，开放床位130张，年收治病人2000人次，治愈率达98.5%。心血管内科现有西门子大型C臂、电生理仪器、射频消融仪、主动脉球囊反搏仪、食道调搏仪各一台，心电图监护仪四套（床旁监护仪20台），HOLTER3套，心电图机8台，临时起搏器2台，实验室一个，CCU病区两个。心血管内科自2001年开始，在郑州市率先建立了治疗急性心肌梗死的绿色通道，2004~2006年共收治急性心肌梗死病人1500余人，急诊介入救治800余人，手术成功率达到98.67%，达到国内先进水平。年心脏介入治疗700余例，成功率达到99.96%。

特色医院

## 郑州中医骨伤病医院

该院是一所中医治疗为主，中西医结合、专病专院、专院专科、专科专药治疗股骨头坏死，强直性脊柱炎，腰椎间盘突出，风湿、类风湿性关节炎，颈肩腰腿痛等骨伤病，并对颈椎病、骨髓炎、骨肿瘤、骨结核、骨折迟缓愈合有创新疗法的专科医院，是省、市医保和新农合医疗定点单位，全国骨坏死专科继续教育基地。

该院秉承“以特色吸引患者，以疗效留住患者，以服务感动患者，以管理赢得患者，以诚信取信患者，以爱心回报患者”的理念，多年来为数万名患者解除了病痛，重塑完美人生。



郑州晚报 独家策划

# 12月31日倾情推出《郑州市就医指南地图》

自古以来，地图就因其实用性成为了人们日常生活中必不可少的一部分，并以其独特功能和魅力占据着无法撼动的位置。为将目前省会地区的医疗、整形机构，特色科室及知名专家的具体分布情况立体展现，全面而准确地地图上进行标注，便利就医，**郑州晚报**健康部于2007年12月31日倾情推出《郑州市就医指南地图》，彩色八版连版印刷，具有方便查阅、珍藏价值等功能，是省会首份医院大全，完全实用手册，更是居家必备、馈赠亲朋好友的健康指南。如此浓情，怎不关注？

截稿时间：2007年12月25日 出版时间：2007年12月31日 刊登热线：67655036、67655039